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«Motel de la Wille».
Ének a fővárosi adminisztrációról.

Négyszáz bizottsági tag jár-kél a városban. 
Összejön tanácsnokokkal, polgármesterekkel,! 
törzsfőnökökkel, Kávéznak a kávéházban, ját-| 
szanak a klubokban, ünnepi beszédeket monda- 
nak a banketteken, tanácskoznak a százrétüj 
bizottságokban, tizenhat ügyosztályt szalad-1 
gálnak végig a központi városházán, sok eset­
ben csak protegálni, kijárni, vállalkozni és ki­
derül, hogy süketek és vakok, mikor a nagy- 
közönség, a nép, a legszegényebb tömegek 
eminens érdekeiről van szó.

Az u. n. «kis Rókust», ahol a veneriás bete­
geket kezelték, már múlt évi februárban kiiiri- 
tették, mert a betegek számára a főváros a Szent- 
István-kórház területén két pavillont épített, 
A Rákóczi-ut legélénkebb pontján fekvő fiók 
kórház földszintjén levő üzlethelyiségeket i 
felmondták a bérlőknek, sőt számukra a Nép 
színház előtt, Tinódi Sebestyén szobra tövéber 
ideiglenes árucsarnokot is építettek.

A kis Rókus tehát üres lett. Földszintjéi 
a repülő izraeliták «Feloszlik» üzleteket rendez 
tek be és az ódon falak várták a tótok csáká­
nyait.

Azonban a tótok csak nem jöttek és a merész - 
röptű Bárczy idejekorán dugába dőlt tervének, 
a «Hotel de la Ville»-nek emléke lebegett mint 
egy gellérthegyi boszorkány a komor falak 
felett.

Jött az ősz, majd a hosszú hideg tél. A sze­
gény lakosságban a betegedések óriási arány­
számot értek el. A kórházak kapuján zörgettek 
a nyomorultak, de el kellett őket utasítani.

mert tele volt beteggel minden talpalattnyi 
hely. A mentők kocsijai kórházról-kórházra 
jártak agyongázolt vagy másképp szerencsét­
lenül járt emberekkel, mig valahol sikerült 
őket ápolásra adni.

A Rákóczi-uti kis Rókus pedig, ahol száz- 
hatvan beteg számára van hely, állott tovább 
üresen és sem a polgármesternek, sem a tanács­
nak, sem a törvényhatósági bizottság négy­
száz tagjának nem jutott eszébe, hogy ezt az 
épületet szükségkórháznak be lehetne rendezni.
X Még a költségvetés tárgyalásakor sem esett 

szó róla, pedig akkor tele torokkal leplezték le 
a kórházi mizériákat !

Mintha mindenki elfelejtette volna, hogy áll 
ez az épület, mintha a föld nyelte volna el.

És ime, mégis eszébe jutott nemrégiben a 
város urainak, hogy a kis Rókus létezik, sőt 
egészséges emberek számára szállodául is szol­
gálhat.

Most, hogy a választójogi tömegsztrájk fe­
nyegetett, a főváros csendőrkaszárnyának ren­
dezte be ezt a házat és tudott teremteni ágyakat 
a csendőrök számára, holott a télen a betegek ré­
szére ezeket az ágyakat elfelejtette beállítani.

Az épület ma is csendőrkaszárnya.
íme. ez a fővárosi adminisztráció !

Székesfővárosi házinyomda 1912.


